

## 투자설명서 변경 대비표

1. 집합투자기구 명칭 : KTB 중국 1 등주증권투자신탁(주식)
2. 투자설명서 변경시행 예정일: 2020 년 9 월 30 일
3. 변경사항: 매입 기준가격 적용일 변경
4. 상세 변경사항:

항 목	정정사유	정정 전	정정 후
요약정보	매입 기준가격 적용일 변경	매입방법: • 17 시 이전: <b>2 영업일</b> 기준가 매입 • 17 시 경과 후: <b>3 영업일</b> 기준가 매입	매입방법: • 17 시 이전: <b>3 영업일</b> 기준가 매입 • 17 시 경과 후: <b>4 영업일</b> 기준가 매입
제 2 부. 집합투자기구 에 관한 사항 2. 집합투자기구 의 연혁	연혁 업데이트	-	2020.10.05 매입 기준가격 적용일 변경
11. 매입, 환매, 전환 기준 가. 매입	매입 기준가격 적용일 변경	<p>(3) 매입 청구시 적용되는 기준가격 (가) 17시 이전에 자금을 납입한 경우 : 자금을 납입한 영업일부터 <b>제2영업일(D+1)</b>에 공고되는 수익증권의 기준가격 적용</p> <p>(나) 17시 경과 후에 자금을 납입한 경우 : 자금을 납입한 영업일부터 <b>제3영업일(D+2)</b>에 공고되는 수익증권의 기준가격 적용</p> <p>(다) &lt;생략&gt;</p> <p><u>&lt;주석 신설&gt;</u></p>	<p>(3) 매입 청구시 적용되는 기준가격 (가) 17시 이전에 자금을 납입한 경우 : 자금을 납입한 영업일부터 <b>제3영업일(D+2)</b>에 공고되는 수익증권의 기준가격 적용</p> <p>(나) 17시 경과 후에 자금을 납입한 경우 : 자금을 납입한 영업일부터 <b>제4영업일(D+3)</b>에 공고되는 수익증권의 기준가격 적용</p> <p>(다) &lt;현행과 같음&gt;</p> <p><b>※ 상기의 매입 청구시 적용되는 기준가격은 2020 년 10 월 5 일부터 적용됩니다.</b></p>